

胜利属于不屈不挠的人民

——温家宝在抚州看望受灾群众指导抗洪救灾工作纪实

□新华社记者 徐金鹏 李斌

6月17日以来,江西出现有纪录以来最强暴雨,江西第二大河抚河下游出现超历史纪录洪水。21日晚,抚河干流唱凯堤突然决口,造成唱凯、罗针、罗湖和云山4个乡镇受淹,10多万人受灾,昔日富庶的农桑鱼米之乡顿成汪洋泽国。

唱凯堤决口是今年入汛以来全国出现的最大洪涝险情。决堤发生后,胡锦涛总书记、温家宝总理等中央领导同志多次打电话了解灾情,对抗洪救灾工作做出重要指示。23日,新一轮大范围强降雨天气席卷我国南方地区,防汛抗洪形势更加严峻。在此紧要关头,温家宝总理于24日专程来到抚州,冒雨察看汛情、灾情,代表党中央、国务院、中央军委和胡锦涛总书记看望受灾群众,慰问奋战在抗洪抢险一线的解放军、武警、公安民警和消防官兵,指导抗洪救灾工作。

温家宝强调,当前和今后一段时期,防汛抗洪救灾任务仍十分繁重,面临的考验更大、任务更艰巨,我们必须高度警惕,紧急动员起来,大力协同,科学应对,做好防御更大洪水的准备,确保人民群众生命财产安全,努力把灾害造成的损失减少到最低程度。上午10时许,温家宝一下飞机,就冒着大雨前往抚州。在罗针镇,温家宝亲切看望

坚守在抗洪抢险一线的解放军、武警、公安民警和消防官兵,鼓励大家牢记全心全意为人民服务的宗旨,发扬不怕疲劳、不怕牺牲、连续作战的作风,准备迎接新的战斗。

洪水水位虽然已经有所下降,但是许多房子仍然浸泡在水里。温家宝临时下车,趟水走进前东湖村,向村民了解受灾情况。一位中年妇女正在进水的家里收拾东西,她告诉总理,虽然房子被水淹了,但是家里人都安全。温家宝说:“人保住了就好。留得青山在,不怕没柴烧。”

天空乌云密布,雨时疏时密。下午3时许,温家宝赶到唱凯堤决口处实地察看。温家宝踏着泥泞,趟着积水,走到决口处,放眼望去,决口处,水流湍急;滞洪区内,一栋栋楼房浸泡在水中。温家宝仔细询问决口宽度、流量等情况。当地负责人告诉总理,决口现在宽约340米,堵口方案已经确定,将用最快速度堵住决口。温家宝走到正在参加抢险的解放军、武警、公安民警和消防官兵面前,向大家表示感谢和敬意。他说,江西抚州发生特大洪水,唱凯堤决口,危急关头,地方党委和政府果断决策,疏散人员,把保护人民群众生命安全放在第一位。在抢救、疏散、安置群众的过程中,你们发挥了突击队作用。人民感谢你们,历史会记住你们。

雨越下越大,面对土气高昂的官兵们,温

家宝接着说:“灾情牵动着党中央、国务院的心,也牵动着全国人民的心。现在,新一轮降雨已经到来,我们不能有丝毫松懈麻痹。我相信,只要军民团结一致,共同努力,就一定能够夺取抗洪救灾的最后胜利。胜利属于不屈不挠的人民!胜利属于英勇善战的解放军、武警部队、公安民警和消防部队!”

温总理话音刚落,热烈的掌声和口号声在大堤上响起。

洪水无情,人间有爱。灾情发生后,各级党政干部和解放军、武警、公安消防官兵紧急投入抗洪抢险,截至23日21时,已安全转移群众9.8万人,无一人死亡。抚州市设立了17个安置点,安置了2万多群众。24日下午,温家宝先后来到抚州体育馆、临川三中、东华理工大学安置点看望受灾群众,鼓励大家齐心协力,共渡难关。

抚州体育馆临时安置了上千名群众。下午4时许,温家宝来到这里看望受灾群众。温家宝走进一处医疗点,南昌大学第一附属医院的医生正在为受灾群众看病,温家宝嘱咐医务人员要照顾好受灾群众,特别是现在天气炎热,一定要做好防疫工作。总理又走进一个安置群众的房间,这里摆放着三排草席,上面是一床床统一发放的棉被。温家宝问一位90多岁的老奶奶:“吃饭有问题吗?”老奶奶回答:“没问题,不仅吃得饱,而且吃得好。”温家宝在席子上坐了

下来,还招呼几位村民坐下,他掰着手指告诉大家:“等水退了,我们要干几件事:第一,检查一下房子,确保住房安全;第二,迅速恢复基础设施,保证供电、供水和通信;第三,加固堤防,重建家园。”在体育馆大厅,正在休息的人们看到总理来了,纷纷围了上来。面对数千位受灾群众,温家宝说,现在正值夏季,气候比较热,大家生活在这里有些不方便,希望互相帮助,互相体贴。通过这次灾难,灾区人民一定会更加坚强,一定会把家园建设得更好!

在临川三中临时安置点,68岁的罗针镇黄周村村民黄水生告诉温家宝,自己是低保户,女儿去世,老伴残疾,儿子摔伤了脚。听到这些情况,温家宝叮嘱地方干部要照顾好老汉。黄老汉将信将疑地说:“那我把地址告诉你?”温家宝请他把地址写下来。

温家宝十分惦记受灾群众的吃饭问题。他又来到东华理工大学食堂,数百位受灾群众正在吃晚饭。看到他们的盘子里有荤有素,大家吃得正香,总理才放心地离开。

24日晚,温家宝在南昌主持召开会议,听取江西抗洪抢险救灾工作汇报。温家宝对下一步工作提出六点要求:第一,妥善安置好受灾群众生活。这是当前最紧迫的任务。要加大救灾资金和物资投放力度,确保受灾群众有饭吃、有衣穿、有住处、有干净饮水、有病能得到及时医治。第二,努力做好抢险工作。要继续调集力量全力搜救被困群众,尽快封堵决口堤段,及时做好退水排涝工作。第三,加强监测、预报、预警。提前做好灾害应对工作。第四,进一步完善应急预案。一旦灾害来临,及时启动应急预案。第五,抓好重点地区和薄弱环节的防范。第六,落实责任。在灾害面前,各级干部要认真负责,勇于负责,应对有力。

(新华社南昌6月24日电)

全国小麦跨区机收会战基本结束

新华社北京6月25日电(记者董峻)全国“三夏”小麦机收会战自6月1日在河南省驻马店市启动以来,由南向北逐步推进,安徽、江苏、河南、山东、河北等小麦主产区的机收工作相继告捷。全国小麦跨区机收会战基本结束,历时24天。截至24日晚,全国已收获小麦3.14亿亩,超过小麦应收面积的92%;其中机收面积2.7亿亩,机收占比86.01%。西北、东北地区的3000多万亩春小麦将从7月初陆续开始收割。

农业部有关负责人25日表示,受异常气候影响,各地小麦成熟时间较上年普遍推迟7到10天,且各小麦主产区集中成熟,农时紧迫,夏收早安排部署,各部门密切配合,各地农机部门加强机具调度,突出“抢”字,全力以赴加快作业进度,实现了抢天夺时,抢抓抢种,为夏粮颗粒归仓和秋粮生产做出重要贡献。

今年小麦跨区机收会战在全国18个省1190个小麦生产县(市)开展,作业规模比去年进一步扩大。“三夏”期间,主产省共投入1400万台(套)农机具参加抢收抢种作业,其中小麦联合收割机47万台,比去年增加3万台;参加跨区作业的联合收割机达到30万台,增加2万台。针对6月中旬麦区雷雨天气频发的特点,各地农机化主管部门科学调度机械,抢晴天战风雨,开足马力夜以继日投入抢收抢种作业。日投入联合收割机数量最高达41.4万台,日机收小麦面积最高达2776万亩,连续5日突破2000万亩,连续11天超过1000万亩,都创下了我国麦收历史的新纪录。虽然今年我国大规模小麦收获起步晚,但后期进展快,历时24天结束,比上年减少4天,为一茬作物播种赢得了宝贵农时,为秋粮生产打下了良好的基础。

夏收之后,夏种随即开展。目前,全国共投入各类播种(栽插)机具370万台(套),完成机播玉米1.2亿亩,机插水稻986万亩。

河南省连续11年实现耕地占补平衡

新华社郑州6月25日电(记者张兴军)6月25日是第20个“全国土地日”。来自河南省土地部门的数据显示,2009年该省补充耕地规模达41万余亩,其中31万亩可用于占补平衡,由此标志着河南省连续11年实现了耕地占补平衡。

多年来,河南省牢牢守住基本农田保护“红线”不动摇。数据显示,2009年,河南省向国土资源部备案补充耕地规模达41.4万亩,其中可用于“占补平衡”的31万亩,连续11年实现了耕地“占补平衡”。全省基本农田面积继续稳定在1.034亿亩以上,且布局更趋合理,质量有新的提高。

为实现耕地占补平衡,河南省2009年实施土地整理规模274.93万亩,盘活存量建设用地9.85万亩,累计建成标准厂房2658万平方米,拆除各类违

法违规生产的黏土砖瓦窑场1147个,整理复耕砖瓦窑场占地3.74万亩。

为进一步加强土地管理行为的监督,防范违法违规用地行为,从2009年起,河南省还施行《河南省违反土地管理规定行为警示约谈办法》。办法规定,省辖市、县(市)若出现一个自然年度所辖行政区域内违法占用耕地面积占新增建设用地占用耕地总面积的比例达到12%以上;发生土地违法案件造成严重后果;对违反土地管理规定行为不制止、不组织查处;对违反土地管理规定行为隐瞒不报、压案不查;上级交办、转办、媒体曝光和群众举报的土地违法违规案件较多造成重大社会影响;以及其他有必要警示约谈的事项时,将由省政府授权省国土资源厅启动警示约谈机制。

新华时评

“咆哮哥”暴露的“衙门作风”要坚决遏制

□新华社记者 郑天虹

广州法制办公务人员彭某成为网络红人“咆哮哥”而引起社会强烈关注,目前最新进展显示其已被调离工作岗位。这一举措顺应人心,体现了坚决遏制衙门作风的态度和决心。

近年来,公务人员作风建设取得明显进展,但“门难进、脸难看、事难办”在某些地方依然存在。广州法制办彭某与前来办事的市民大声争吵,态度傲慢,正是部分公务人员粗暴无礼的代表,是旧式衙门作风的影子。其“咆哮”之时,不仅没有给其他公务人员留面子,反有其他公务人员参与帮腔,足见“咆哮哥”式的作风并非只存在于个人身上。

公务人员工作态度不端正,源于官本位和官僚意识作祟。忘记了公务人员是行政执法者,其本质是人民的公仆。忘记了手中权力拜谁所赐,应该对谁负责、为

谁服务的问题,态度出错几乎是不可避免。

“咆哮哥”事件说明,公务人员作风建设是一项事关政府职能的长期性工程,不可有丝毫松懈。从《国家公务员管理条例》到《公务员法》,公务人员的作风建设除了需要有严格规定,更需要持续有效的监督机制,以及严厉的惩戒机制。

完善公务人员考核机制,把公务人员作风考核推向社会,让社会参与考评,是推动作风建设的重要方向。公务人员的服务对象是广大群众,广大群众对公务人员的服务水平和工作作风自然最有发言权,因此必须接受来自公众各种形式的法制框架内的监督,才能构建起公众对公务人员的作风监督平台。

同时,还应强化公务人员的素质修养学习和业务规范培训,理顺公务人员的进出通道,从而不断增强政府的执行力和公信力。(新华社广州6月24日电)



海关总署“虎门销毒”

6月25日,工作人员点燃焚化炉上的毒品。当日,在第24个国际禁毒日即将来临之际,海关总署在广东虎门海战博物馆举行走私毒品销毁仪式,销毁全国海关近年来查获的走私毒品。新华社记者 卢汉欣 摄

以品质赢得信赖

雅阁夺得一季度中高级轿车销量冠军

万社会精英的信赖,消费者为何数十年来仍然对其始终如一的偏爱?这其中的魅力是什么呢?据了解,广汽本田生产线上的每位员工,正式上岗前都要接受生产工艺和质量标准的系列培训,在生产过程中坚持“谁制造、谁负责”的原则,以及“不接收、不制造、不放过不良品”的“三不”原则。

通常我们说细节决定成败,从这些严谨的细节充分看出广汽本田员工对质量的严格控制。目前,广汽本田的产品质量管理水平是本田所有海外工厂中最高,部分

零件精度还超过日本件的水平。

如今,汽车零部件的生产质量成为业内、消费者关注的焦点。在国内众多的车企中,广汽本田是率先将质量保障活动延伸至供应商的汽车厂商。通过对供应商严格的品质管理,广汽本田的零部件品质有些方面甚至超过了日本本田和美国本田的水平。

广汽本田在中高级轿车中率先提出“三年或10万公里”保修承诺,树立行业服务标杆。据了解,中高级车多1年的服务,能省下大约7000元的服务费用。而雅阁3年的故障率仅

为0.12%,对客户而言,故障率低,就意味着节约费用以及节省时间。

权威汽车评级机构J.D.Power亚太公司发布的结果显示,2009中国新车购买意向调查,第八代雅阁占据中高级轿车榜首位置。2009顾客满意度(CSI)调查,广汽本田再次拿到第1名,短短一年时间,广汽本田完成看似不可能完成的任务。

雅阁的成功,不仅胜在其对市场前瞻的准确把握,更为重要的是其有充分的软硬件作为支持。始终如一的高品质不但赢得了良好的口碑,也积累了无数忠实的用户。笔者和多个车主访谈,他们均表示:品质可靠是选择雅阁的最重要因素。正是在质量、服务、口碑三大强力后盾之下,才成就了雅阁在中高级轿车中的王者地位。

(邓艳)

公告

兹有信阳阳新投资有限责任公司于2010年6月22日在公司会议室召开第7次股东会,经全体股东研究决定信阳阳新投资有限责任公司拟向公司登记机关申请注销,请债权债务于本公告刊发之日起45日内向本公司申报债权债务。

信阳阳新投资有限责任公司
2010年6月23日

声明

兹有丁燕建业森林半岛购房收据三张,编号为0135599,0135600,0135598不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有张颖的车辆购置税完税证明正本(车牌号:豫SK3318,车架号:LSYYDACK38K114522),完税证号:7410680050,不慎丢失,特声明作废。

中国银行业监督管理委员会信阳监管分局

核准并颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告

下列机构经中国银行业监督管理委员会信阳监管分局核准并颁发《中华人民共和国金融许可证》,许可经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准,现予以公告。

机构名称:淮滨珠江村镇银行股份有限公司
批准成立日期:2010年6月21日
机构类型:股份有限公司(非上市)
机构编码:S0010H341150001
许可证流水号:00444599
法定代表人:曹岩涛
注册资本:陆仟万圆整
住所:河南省淮滨县城关滨城商业中心
发证机关:中国银行业监督管理委员会信阳监管分局

2010年6月22日

五云茶业 河南信阳五云茶叶(集团)有限公司
WUYUN TEA GROUP CO., LTD. HENAN XINYANG WUYUN TEA (GROUP) CO., LTD.

河南信阳五云茶叶(集团)有限公司成立于1989年,是河南首家农业产业化龙头企业,共有总资产1亿元,企业立足于弘扬中华茶文化,旗下拥有“五云山”“陆羽”“三人”品牌,其中,“双环”品牌是信阳茶叶行业唯一地理标志,五云茶业入选中国驰名商标,为河南省农业产业化龙头企业。

聘

★ 客户经理	10名	★ 策划	1名
★ 区域经理	10名	★ 储备店长	40名
★ 渠道管理/培训	1名	★ 市场支持专员	10名
★ 渠道主管	20名	★ 茶艺师	5名
★ 内勤/店长	20名	★ 茶叶技术员	10名
★ 店助	多名	以上职位工资优厚,有意者请携带个人简历及近期彩色照片(2寸)至五云茶业集团人力资源部报名。	
★ 平面设计	2名		

联系人:人力资源部 梁浩 电话:0376-8818326
地址:河南省信阳市鸡公山大街289号(107国道西头大润发南)

信阳现代男科医院

4周年风雨同舟 感恩回报

★ 28元即可享受365元的健康体检套餐
★ 治疗费减免20%
★ 韩式包皮手术仅收260元
★ 术前术后即可领取高档礼品一份,并办理VIP会员卡(含960元免费体检)

6565888 医院地址:信阳市工区路四里街康泰

声明

兹有陈瑞所有的房屋坐落于浉河区金牛山茶文化村三组,房屋所有权证号为信房权证私字第20158号(共有权证号为信房权证共字第02012号),为混合结构1幢,建筑面积117.29平方米,因不慎丢失,特声明作废。
声明人:陈瑞
2010年6月25日

公告

为认真贯彻《物权法》和《房屋登记办法》,维护房产权利人的合法权益,自2010年6月1日起,我中心开始启用信阳市房地产综合业务管理信息系统,因系统启用升级可能给办事群众带来的不便敬请社会各界谅解。
特此公告
信阳市房产管理中心
2010年6月23日

声明

兹有谢成修的三套房产坐落于信阳市平桥区平桥村十三组,其三套房产建筑面积分别为126.71平方米(证号:120017)、126.71平方米(证号:120019)、126.71平方米(证号:120021),因三套房产证不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有熊传明的房产坐落于平桥区平桥村十三组,建筑面积143.32平方米,其房产证证号:120023,因不慎丢失,特声明作废。